3a TUNOM NepeTBOPEHb

Takuit po3noaii, abo kiaacudikarlis, peakiiiii Ha OKpeMi IPYIH MOJIETIIY€E X BUBUCHHS,
OCKUTBbKH peakiii Ti€i 4M 1HIIOT TPYIH UM THITY MAlOTh PSJl COUTBHUX O3HAK. BimpIiicTs

XIMIYHUX peaKIliil, mo BiJOYBAaIOTLCS B IPUPO/II 1 TEXHIII, SIBISIOTH COOO0I0 TOCUTH

CKJIQIHMK KOMIIJIEKC PI3HOTUITHUX PEaKIIiil.

Peakuis 3araabHa cxema Hpuxknaau
C+0,— CO,
Ca0 + CO, — CaCOs
C,H; + HBr — C,HsBr
Cnonyuennsi|A + B — AB CO; () + H20 () = H2CO3 (o)
H2COs3 (aq) + BaCO3 (15) — 12208k, P~ 100
«ita BaA(HCO3); (g
Ca0 (1) + H2O () — 7220815k, P=101325
wita CA(OH)2 (ra) & AH = 63,7 e/ (voms Ca0)
2H,0—->2H,+0,
Posknany |AB—A+B C,HsBr — C,H, + HBr
ZNCO3 (15) = 7>>373K. P~ 100 k1l £NO (1) + COy
Zn + CuSO, — Cu + ZnSO,
2 Al+6 HCl - 2 AICI3+3 H,; 1
3amimenns |A+BC — B+ AC Oz (1 + HYS () = Hg () + SO; ()
C (15)  ZN0O (15) = 1> 1223 K. P~ 10012 ZN (1) T CO ¢
C () + H20 iy = 1t 1213 p= 101wt H2 ) + CO (1) &
AH = +120 KJTx / Mot
C,HsOH + HONO,; — C,HsONO, + H,0
BaCl, + H,SO, — BaSO, + 2 HCI
CuCl, + NaOH — Cu(OH)CI | + NaCl
Obminy — \AB+CD—AD+CB [ oyl + HCI — CuCl, + HOH
NaOH (g + HCI (g — NaCl (o) + HOH
NaCl (g + AGNO3 (ag) — 12298k, P = 100
«ta NaNO3 (ag) + AGCI (1)
[3omepu3zari eIPYYBAHHA ATOMIB y 0. IJIF0K03a + 3 MIII0K03a

MOJIEKYT




